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РЕЛИЗ
28.01.2021
г. Калуга
Безопасность вас и ваших близких в ваших руках!
Ответственность за безопасную эксплуатацию газоиспользующего оборудования многоквартирных домов и домовладений (ВКГО и ВДГО), за содержание их в соответствии с требованиями безопасности несут собственники и лица, пользующиеся газом.
Сотрудниками АО «Газпром газораспределение Калуга» работы по проведению технического обслуживания внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования происходят в рамках договора на техническое обслуживание. 

В соответствии с п. 21 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 549 от 21.07.2008, гражданин, приобретающий газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, обязан своевременно заключать договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования (ТО ВДГО/ВКГО). 
При проведении работ по техническому обслуживанию осуществляется визуальная проверка соответствия установки оборудования нормативным требованиям, проверяется герметичность соединений, целостность и укомплектованность оборудования. Проверяется работоспособность кранов и при необходимости их смазка, контролируется наличие тяги в дымовых и вентиляционных каналах, наличие притока воздуха для горения. Также специалист проводит инструктаж абонента по правилам безопасного использования газа и газового оборудования.

Отсутствие у абонента договора на техобслуживание и ремонт внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, заключенного со специализированной организацией, является основанием для приостановления подачи газа (подп. «е» п.45 и п. 80,81 Правил № 410).
Уклонение от заключения договора о техническом обслуживании и ремонте ВДГО/ВКГО, отказ в допуске представителя специалистов, уклонение от обязательной замены или диагностирования оборудования влечет за собой административную ответственность. С инструкцией по безопасному использованию газа и информацией о заключении договоров можно ознакомиться на сайте https://gro40.com
Своевременное и регулярное техническое обслуживание газового оборудования – гарантия надежной и безаварийной эксплуатации! Заключение договора – это забота о себе и своих близких!

Справка:

АО «Газпром газораспределение Калуга» входит в Группу компаний «Газпром межрегионгаз». 
Компания осуществляет транспортировку природного газа, техническую эксплуатацию газораспределительных сетей, а также подключение объектов к газораспределительным сетям, техническое, аварийно-диспетчерское обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования. 
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